

## 荃灣港安醫院新院平頂 更多病床應付區內需求 服務更多元化及優質 標誌本港私家醫療服務新一頁

【香港 — 2014 年 10 月 8 日】為應付日趨緊張的醫療需求，矢志服務荃灣及新界西區的荃灣港安醫院近年積極拓展服務，並於早年落實投放高達 17 億港元，興建新院大樓，令荃灣港安不但以全新面貌示人，亦同時全方位強化服務。新院大樓於今天舉行平頂典禮，標誌着荃灣港安踏入新里程的同時，亦揭開了本港私家醫院服務的新一頁。

出席平頂典禮的嘉賓包括：荃灣區議會主席陳耀星 SBS 太平紳士、荃灣港安醫院發展委員會主席周厚澄 GBS，OBE 太平紳士、陳俊國際基金會主席及港安醫院董事局成員陳少雄博士、荃灣港安醫院發展委員會籌募委員會副主席趙曾學韞教授 BBS 太平紳士、荃灣港安醫院發展委員會籌募委員會主席鄧錦雄博士 MH 等。

### 全院上下感興奮 期待服務更多本區居民

陳耀星主席致辭時表示，很高興參與今日的典禮，「荃灣港安醫院一直在區內扮演醫者、照顧者的角色，陪伴居民成長。近年，政府一直提倡公私營合作，荃灣港安醫院新院的落成，正好配合這方面的發展。因為新院不但能夠提供更多床位，而且提供更多元化、更優質的服務。在質和量兩方面，配合本區及附近地區與日俱增的病人需求。」

香港及荃灣港安醫院行政總裁及院長楊銘灃博士則表示，對全院而言，今年是十分特別的一年，「今年是荃灣港安醫院的 50 週年，在過去半個世紀裡，我們見證着我們社區成長，醫院也跟着一起成長，不斷革新。而現在，新院即將投入服務，全院上上下下無不感到興奮，期待在新院繼續發揮『彰顯主愛——專業服務，個人關心』的精神，為更多病人提供優質醫療服務。」

### 病床增至 470 張 有助舒緩區內醫療需求

新院位於現有大樓旁，樓高 25 層，總面積達 5 萬平方米，病床數目由過往約 120 張，大幅增加至 470 張，有助舒緩新界西居民對私營醫療服務的需求。

新院內 10 間設備先進的手術室、11 張深切治療病床、4 間內視鏡室、心導管檢查及介入治療中心、心肺功能檢驗室等，並引入最先進的達文西機械臂手術輔助系統、各種內視鏡儀器、256 層電腦斷層掃描、3T 磁力共振掃描、正電子掃描、數碼血管造影等，以提供多樣化、完備的檢查、治療及復康服務。

## 設立多個專科中心 針對本區醫療需要

為迎合醫療服務專科化的大趨勢，除現有的專科中心（如體外碎石中心、乳房健康中心）外，再設立多個專科中心，包括一站式心臟中心、骨科及運動創傷中心、泌尿科中心、腫瘤中心、微創中心等，又強化急症及家庭醫學、健康檢查等服務，並設立綜合健康檢查中心。此外，還邀得本港多位資深專科醫生坐鎮，為病人提供最新、最優質的醫療方案。

值得一提的是，新院不但地方寬敞，環境亦十分雅緻，設有空中花園，令病人可以靜心、舒適地休養；至於整體設計，亦兼顧時尚與實用，並加入環保及節省能源元素，如利用大窗，引入自然光照明；院方在新院外形設計及選擇座向時，亦特別顧及附近民居，盡量減少對環境及社區的影響。

本院期望，隨着新院逐步投入服務，可以將整個新界西的私營醫療服務帶入新里程，令居民可以隨時隨地享用專業、優質、方便的醫療服務。

如欲索取更多資料及活動相片，請聯絡：

港安醫院

張小姐

電話：2275 6961

電郵：[coty.cheung@twah.org.hk](mailto:coty.cheung@twah.org.hk)